

客串当婚车，喜庆又赚钱

不少私家车车主加入车友会“生财有道”

本报实习生 隋忠伟

在油价高企的当下，养车成本大，而随着迎亲队伍的不断壮大，不少私家车主加入车友会，做起兼职，当婚车赚外快，成了“婚车族”。车友会当婚车更是车好价高，豪车供不应求。“其实并不是为了挣钱，就是为了交友，尝试一种新的生活方式。”日照科鲁兹车友会队长韩颜辉说。

车友会客串婚车 车主月入4000元

婚车迎娶新娘几乎是每一对新人喜结连理时的必备环节，既可以让婚礼变得更隆重，也展示了新人内心的喜悦。

“油价涨得太厉害，车友会里的一些私家车偶尔客串一下婚车，还能赚个油钱。”日照科鲁兹车友会队长韩颜辉说，自己的爱车是一辆红色科鲁兹，自己还建立了一个科鲁兹车友会，方便接生意和车友交流，很多朋友和婚庆公司都来找他，目前车队里红色科鲁兹已有300多辆。“现在竞争激烈，生意不好做，在过去三个月，接了30多单生意。”他说，以前行情好的时候，一个月就能接20单生意。

韩颜辉告诉记者，目前是结婚的淡季，没有什么生意，等元旦过后就该忙了，每个周末都有活儿，“下个月是结婚高峰期，有很多顾客现在就开始订车，用车的价格也水涨船高，保守估计下个月挣2000元不成问题。”

红色车队最受欢迎 婚车数量多选双数

韩颜辉说，结婚是喜事，处处讲究讨个口彩，婚车自然也不例外。相对而言，婚车的头车用白色或红色更好，因为白色有“白头偕老”的意思，红色则象征夫妻生活红红火火，中国人也比较喜欢喜庆。另外，婚车尽量不选择两厢车，避免有始无终、有头无尾。

“我是做汽车销售行业的，在日照婚车界里，红色科鲁兹还是很出名的。”家住老城区的徐洁告诉记者，现在的年轻人主要是选红色车辆作为婚车的主要颜色。“现在红色的别克君威、红色的马六、红色的三厢瑞纳等车队都很受欢迎。”她说。

她说，红色的车辆符合中国人特有的喜庆气氛，清一色的红色婚车跑在路上，把当下年轻人个性、奔放、结婚欢喜的气氛传递到城市的每个角落，成为日照一道靓丽的风景线。

“双数代表了好事成双，所以婚车选择双数的比较多，如六辆、八辆都可以。”徐洁说。



红色科鲁兹婚车队成为靓丽风景线。（日照科鲁兹车友会供图）

豪车供不应求 节假日需加价

韩颜辉介绍说，一开始，他只是给亲戚、朋友帮忙，并没想着靠车挣钱。后来，有的新人在结婚时，要求迎亲、送亲的车辆都是同一品牌、同一车型的，单靠亲朋好友或婚庆公司已无法满足需求。当有人和他联系向新人提供有偿服务时，他就答应了。

“其实很简单，一般就是早上跟着车队跑一趟，路程短的，

不超过一两个小时。”他说，费用要根据车的种类、行驶的里程、需时长短而定，少则200元，多则数百元。如果是五一、十一或春节期间，还得加价。

“我的车不好，要不上价。像奥迪、奔驰、宝马等豪车，收费高不说，还往往供不应求。因为这些车的车主一般不在乎这几个钱，不愿意跑。”韩颜辉说。

韩颜辉说，时下找婚车的方式有好多种，求人是较落后的方式。以前好多新人们为找到满意的婚车四处求爷爷告奶奶，最后

还欠了一屁股人情。如果现在你还这么做就OUT了，找车友会寻婚车既简单又省钱。

“好多人去找婚车租赁公司，有些公司做得很有规模，一站式服务让人省心省事，但是也有些婚庆公司的车辆来自车友会，公司从中扒一层皮。”韩颜辉说，建议新人还是直接找车友会。

“我们车友会不以营利为目的，车友做婚车也只是象征性地收点油费。”韩颜辉说。

编辑：李玉涛 组版：张静

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 400-672-9888 | www.emgrandauto.com

安全基因 五星家族 C-NCAP 五星品质 EURO-NCAP 五星品质

“帝”价“豪”礼，“惠”聚一堂！

省钱 国家惠民现金补贴
省心 五星品质
省油 DVVT高效动力

3000元 惠民补贴

帝豪EC7系入选 国家节能惠民补贴车型
EC7 MR7152K03
EC7-RV MR7152K04

EC7 欧洲标准高性能中级轿车
EC7-RV 欧尚潮流生活车

欧洲品质 价值标杆

帝豪 EC7/EC7-RV，以欧洲标准的高品质享誉市场。卓越的 DVVT 动力，高效节能，成就环保低碳车，入选国家节能惠民补贴车型推广目录。购车可享 3000 元惠民补贴，圆梦绿色高效生活。

帝豪 EMGRAND
——开创新格局——

授权经销商 日照辉煌汽车服务有限公司 地址：奎山汽车城 抢车热线：0633-2191688、2191699 \ 帝豪莒县店 地址：西外环北段206国道西侧（大发汽贸沿街） 抢车热线：0633-6176000、6176006

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV